
CONDITIONS D’INSCRIPTION AU SEJOUR/

· Les inscriptions sont prises dans la limite des places disponibles et traitées dans l’ordre d’arrivée à notre bureau .

· L’inscription est effective à réception :

· De la fiche d’inscription, correctement et intégralement remplie. (individuelle et strictement confidentielle).

· De la fiche de renseignements correctement remplie(individuelle et strictement confidentielle).

· Du versement d’un acompte fixé à 30 % du montant total du prix du séjour.

· Après examen de ces pièces, une confirmation d’inscription vous sera adressée.

· Aucune inscription ne pourra être prise par téléphone.

· En cas d’inscription tardive, soit 15 jours avant la date du début du séjour souhaité, le montant total du prix du séjour sera exigible dès l’inscription, sous réserve des places disponibles.. 

· L’AXURIT DES MONTAGNES se réserve le droit de refuser les candidatures qui ne correspondent pas aux séjour proposés Les personnes morales ou physiques qui adressent d’éventuelles candidatures à l’AXURIT DES MONTAGNES s’engagent à donner  tous les renseignements nécessaires, avant et pendant le séjour

PRIX :

Le prix du séjour ne diffère pas selon le code d’autonomie du participant.(grille d’autonomie C.N.L T.A)

Seuls les prix indiqués lors de l’inscription définitive et figurant par conséquent sur votre confirmation d’inscription / facture, feront foi en cas de contestation.

SOLDE DU SEJOUR : 

Le séjour doit être intégralement réglé 30 jours avant la date de départ et ce sans rappel de notre part. Les règlements doivent être effectués à l’ordre de l’AXURIT DES MONTAGNES par chèque bancaire ou postal, (ou en espèces à notre bureau.) .

LE PRIX DU SEJOUR COMPREND:

Les frais de l’adhésion obligatoire qui s’élèvent pour les années civiles  2006 et 2007 à 5 €

Les frais du voyage aller-retour du point de départ ( fixé près de votre lieu de résidence habituelle) jusqu’au lieu du séjour en montagne ( Au chalet ,9 bis  Av de Cerdagne, La CABANASSE),

Les frais d’hébergement et la pension complète,

Les frais d’encadrement de la vie quotidienne durant le séjour.

Les frais d’encadrement des activités proposées et les frais des activités elles-mêmes,

Les frais de déplacement sur le lieu du séjour 

Les frais des assurances responsabilité civile, rapatriement et individuel, accident

LE PRIX DU SEJOUR NE COMPREND PAS

 Les frais qui seraient occasionnés par la prise en charge du participant, soit avant la date prévue du départ, soit après la date prévue d’arrivée.

Les frais de franchise en cas de sinistre incombant au participant.

Les frais pharmaceutiques et médicaux ne sont pas compris dans le prix du séjour, l’AXURIT DES MONTAGNES fera l’avance des dits frais, lesquels seront facturés en fin de séjour au participant,

Les achats personnels ( boisson, cigarettes, téléphone, frais postaux), ainsi que toutes dépenses liées à des activités supplémentaires, non prévues au programme proposé et présenté par les responsables du séjour.

ASSURANCE RESPONSABILITE CIVILE 

L’Association l’AXURIT DES MONTAGNES, dont le siège social est au 9 bis Avenue de Cerdagne à la CABANASSE, 66210, est une association loi 1901 à but non lucratif, elle a souscrit une assurance de R.C  N° 3161365 R auprès de la M.A.I.F (Aix en Provence, tél : 04.42.37.63.63 )comportant des garanties au moins équivalentes en étendues à celles prévues par les articles 20 à 25 du décret N° 94-490 du 15 juin 1994 .

Elle a déposé une garantie financière comme le prévoit la loi et son décret d’application (Art 38et 41 du décretN° 94-490 du 15 juin 1994 arrêté du 22 novembre 1994), à la Banque populaire de Font Romeu, caution N°0681 4903

LES ASSURANCES :

RESPONSABILITE CIVILE :

En cas de dégât (matériel, humain) occasionné par inadvertance, en cas d’accident occasionnant une blessure durant le séjour.

Par contre, la responsabilité de l’AXURIT DES MONTAGNES n’est pas engagée en cas de perte ou détérioration d’objets ou de vêtements appartenant aux vacanciers


.

MODIFICATION ANNULATION SEJOUR :

DU FAIT DE l’AXURIT DES MONTAGNES :

l’AXURIT DES MONTAGNES se réserve le droit (au plus tard 21 jours avant le départ) si les circonstances l’exigent, et dans l’intérêt des participants , de modifier ou d’annuler un séjour. Dans ce cas, nous vous proposerons, soit un séjour équivalent, soit le remboursement intégral des sommes versées. En cas d’annulation eu égard à des circonstances notamment climatiques, politiques ou sociales, nombre de participants insuffisant, l’AXURIT DES MONTAGNES informera immédiatement le participant. En contre partie, l’AXURIT DES MONTAGNES vous proposera, soit un séjour équivalent, soit le remboursement intégral des sommes versées. Cette annulation ne pourra donner lieu à aucune action en responsabilité civile contractuelle à l’encontre de l’AXURIT DES MONTAGNES et conséquemment ne pourra faire l’objet d’aucun versement d’indemnités.

DU FAIT DU PARTICIPANT

Tout désistement ou annulation doit se faire le plus rapidement possible et doit être confirmé par courrier adressé au siège social de l’AXURIT DES MONTAGNES. Dans tous les cas, des frais de dossier de 39 € seront retenus.. Par la suite, le barème appliqué sera de :

Entre 30 et 21 jours avant le départ, il sera retenu 25 % du montant du séjour, 

Entre 20 et 8 jours avant le départ, il sera retenu 50 % du montant du séjour, 

Entre 7 et 2 jours avant le départ, il sera retenu 75 % du montant du séjour

Moins de 2 jours avant le départ, l’intégralité du prix du séjour sera retenue.

Aucun remboursement ne pourra être consenti pour quelques raisons que ce soit (départ volontaire du vacancier ou renvoi pour raisons impératives ).

INSTRUCTIONS DE DEPART

Nous vous contacterons  un mois environ avant le départ pour vous fixer l’heure de départ et vous informer d’un changement éventuel du lieu de rendez-vous qui vous a été précisé sur la lettre de confirmation d’inscription que nous vous avons envoyée. La liste d’un trousseau (non exhaustif)vous sera transmise en même temps que cette lettre de confirmation d’inscription

REGLEMENT INTERIEUR

Si le comportement d’un participant venait à nuire au bon fonctionnement du séjour, l’AXURIT DES MONTAGNES se réserve le droit de le renvoyer après en avoir informé sa famille ou le responsable du centre spécialisé qui en a la charge.

RECLAMATIONS

Toutes  les réclamations doivent être adressées aux responsables des séjours dans les 30 jours suivant la fin du séjour.

ACCEPTATION/

L’inscription et la participation à l’un de nos séjours impliquent tant de la part du vacancier que de la personne ou de l’institution assurant l’inscription, l’acceptation pleine et entière des présentes conditions ainsi que des règlements intérieurs des séjours.
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